



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту получения травм рабочим

Утром 29 августа 2019 года на территории ООО «СП ЖБИ-2» по улице Каучуковой города Казани пострадал 26-летний подсобный рабочий. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, мужчина занимался отгрузкой цемента. Забравшись на бетономешалку, он сорвался с 3-метровой высоты на бетонную площадку. В настоящее время с тяжелыми травмами он госпитализирован в Республиканскую клиническую больницу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. На предприятии изъята необходимая документация. В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1385290>